= o
A & 0l & AF 2 E A A
20209 = 20lA LB s AE L
M 2SI EL
HE: 54c 2el
Sl SteHelAY 2Y CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
gAML 14,731,078 10,509, 022 4,222,056
= 2,846,000
s 350,000
= 1,400,300
s 10,134,778
ot 2tel 8,610,601 7,472,619 1,137,982
= 1,125,000
< 51,000
[ia 7,434,601
St=HMelAld 29 2,888,910 2,648,870 240,040
= 96,000
[ia 2,792,910
SEHQ S22 2Y 167,244 99,813 67,431
201 et 43,524 41,513 2,011
01 At 22l 27,214 26,214 1,000
o MMARE EH & 250,0008 * 28 * 28 1,000
o A HIHAS 800,000& = 83| 6,400
o MOAES NI 248
200,000& * 123l 2,400
o PES HHFA(FIFY) +42
3,000,000 = 23l 6,000
o HAEE 7Y 25,0004 * 20& * 63l 3,000
o I 2 (3U) 143,100& 128 1,718
o A RQUBHAIAH 198,000& » 12& 2,376
o YR FA Sl
8,000& = 4H » 135¢ 4,320
02 =24l 16,310 15,299 1,011
o S| X E3Hl  100,000& * 13 100
o AHOLM 2L H 3l 100,000& =+ 13l 100
o NSRS Uy 88
1,000 = 134 = 5AI2F » 110 7,150
o XA UY 5
1,000& = 24 = 8AI2H » 185¢ 2,960
o AN AMEFEH S 3,000,000& * 1JH 2 3,000
o Z2|AF AIZEHl |XI 3,000,000& * 1J0H2A 3,000
202 (44l 13,620 11,300 2,320
01 S LHOIYI 13,620 11,300 2,320
o ZelgeR F=A 20,000& = 5% = 85¢ 8,500
o AASHFYRFA 80,000& = 8% = 8¢ 5,120
203 YR =2l 3,000 3,000 0
03 AI®F=XH S =AY 3,000 3,000 0
o U2SHANYL A2 =X
750,000& * 42 7| 3,000
207 A RO 14,100 0 14,100

- 675 -




2N HS22H2AY
NI Gl 22
©9: StaHRIAY 2 (29 a8)
(o
S - BB () - HEAY - BES Ol At o %@ﬁ HRE2
02 & AHJH Y| 14,100 0 14,100
o SlH2e T2 R
14,100,000& = 14 14,100
401 AlEHIZL 2 0HY| 84,000 44,000 40,000
01 Al&H| 84,000 44,000 40,000
o AIEA HAI AIEE RIS
34,000,000 = 14! 34,000
o AL BHEM T 44 Y 2REY
40,000,000 = 14! 40,000
o LA ANE=E RAESE
10,000,000& = 1A 10,000
405 XHA&HF S HI 9,000 0 9,000
01 XAt 2 FF S| 9,000 0 9,000
o ARA HEHE due)| A
4,500,000€ = 2CH 9,000
et =X132 =4 68,050 67,493 557
101 e1214| 11,630 9,961 1,669
04 J|12ZtHIZ22NEES 11,630 9,961 1,669
o XH LU AIES 22
78,0008 * HhH x 14< 5,460
o &[22 78,000 * 4% x 18 5,616
o 4HEE = 11,076,000& * 5% 554
201 et 9| 2,920 3,768 N\ 848
01 AR 22l ] 2,280 3,128 A\ 848
o =XA FH L ALBE AT F7 2
ull 8,000® 2% * 80Y 1,280
o Al Ae] S&H 2XE 500,000 * 23] 1,000
02 2224 H| 640 640 0
o YAAES)| & XAIH KA22
100,000 * 4= 400
o =x=DJ &4l 1,600 = 1504 240
202 044l 3,800 3,800 0
01 2L Y| 3,800 3,800 0
o =NZFB XM UL ALB2 YD FX
20,000 x 28 x 95 3,800
206 M = dl 6,700 6,964 A 264
01 X2 HI 6,700 6,964 A 264
o XFz&e RIIEHE 600,000& = 5= 3,000
o AIEAL 28 2 600& * 55 » 1,000 3,000
o MSHY 88 22 7Y
1,000& * 1002 ~ 7= 700
401 AlEHIZL £ 0HY| 43,000 43,000 0

- 676 -




EA: HS2H2AEL
NI Gl 22
R SlEHeAE 2 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 Al&H| 43,000 43,000 0
o &= HMA 6,000,000 = 33| 18,000
o £=2 U ANLS 2el(AM, 8F S)
20,000,000 = 14l 20,000
o AMLEX A2(EUY2Z S)
5,000,000 = 13| 5,000
MO - HZE - JHEH 2H2el 1,926,804 1,861,504 65,300
= 96,000
= 1,830,804
201 et 53,904 146,904 A 93,000
01 AP 2t 2] d| 53,904 146,904 A 93,000
o ZSUEHA HMADE EHE
250,000) * 2= * 23| 1,000
o AYUHUAAN L HB2LE
600,000 = 123l 7,200
o dlEXelAlE MIjetde =2
700,000 ~ 12€ 8,400
o ol (BR)MeAld HIISHEEHE=2 U8
10,000& * 1,800 18,000
o QIS (e ) ADBI HH+42
2,000,000 = 13| 2,000
o SAHEUANL HUANHHY 242
15,000,000& = {14l 15,000
o BAIZANE 2YYL =X Yl
8,0008 » 3% x 96 2,304
202 04| 5,400 2,100 3,300
01 2Ll 5,400 2,100 3,300
o BEHIIZAE 2HL2 =X
20,000 * 3% x 90 5,400
207 I & 15,000 0 15,000
01 A 15,000 0 15,000
o EAHIZAA QIZ2HRAE RAIAE
15,000,000& = 1Al 15,000
307 2iz2to| A 1,412,500 1,412,500 0
05 QIZ2tR &2 1,412,500 1,412,500 0
o AN (ER)2d 2 CIZAES (22
aH ) 1,412,500,000& = 14! 1,412,500
401 AlEHIZL 2 0HY| 440,000 300,000 140,000
= 96,000
= 344,000
01 Al&H| 440,000 300,000 140,000
o HMHotE=HMeE EA MY SH &=
200,000,000& = 1A 200,000
o Mot XeldE MsS) a8 EAAY
240,000,000& = 14 240,000

- 677 -



2N
X ZH -
L= B

el

SZelALE A
c

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 96,000
s 144,000
=& 2 40,320 23,568 16,752
201 £B-2d| 11,120 11,536 A416
01 At 22l 1,120 1,536 A416
o +FBE S Y =X 3|
8,000& = 2% = 70 1,120
02 =224l 10,000 10,000 0
o AHA I 22
2,000,000& = 58 13l 10,000
202 Odl 5,400 3,240 2,160
01 = LH 4 Hi 5,400 3,240 2,160
o 232 S Y2 =7
20,0003 = 3% = 90¢ 5,400
206 M= Hl 23,800 8,792 15,008
01 =8l 23,800 8,792 15,008
o MEAE(BUS 2 34E)
80,0008 = 358 = 42| 11,200
o MEMARE(MIA 2 127)
50,000& = 138 = 42/ 2,600
o MEA RUHHSE el AFEHHIE 2L
5,000,000& * 2% 10,000
HAGH=EL MY 222 686,492 596,492 90,000
201 Let24d] 9,500 19,500 A 10,000
01 At 22l 9,500 19,500 210,000
o HIIoHA 22|t ==
200,000& = 12& 2,400
o DI (TRIHE) DB Y 242
7,100,000 = 13l 7,100
307 21201 A 661,992 561,992 100,000
05 RIZt2IEt = 661,992 561,992 100,000
o g A I(2AelHY)
661,992,000& * 14 661,992
401 AIEHI L 2 CHYI 15,000 0 15,000
01 A& HI 15,000 0 15,000
o S4HUF +F MW L
15,000,000& * 14! 15,000
t=EhE B3H™elAE 588,400 588,400 0
= SSHeAE 2322l 588,400 588,400 0
201 Let24E] 8,400 8,400 0
01 At 2t 2l 8,400 8,400 0

- 678 -




2N
X ZH -
L= B

el

St mlAY A
s 2ol
dEEL BBH2AMNE

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o MI|otAM X UE =42
700,000& = 12& 8,400
307 glz2tol & 580,000 580,000 0
05 RIZERI & 3 580,000 580,000 0
o JERL VA 2|
580,000,000& * 14 580,000
H-3ZH2AE XA 744,980 1,459,980 A715,000
= 90,000
s 654,980
SHHS=HMeAlE EX-Lis ot 94,000 838,000 AT44,000
= 90,000
s 4,000
401 AIEHI L 20HYI 94,000 838,000 AT744,000
= 90,000
= 4,000
01 A& Bl 90,000 696,000 A 606,000
o UdE Hs=SLXeAE £
90,000, 000& 90,000
= 90,000
03 Al 2 THHI 4,000 4,000 0
o L= dE HeS2HelAld &X AIESUb
4,000,000 4,000
LIS X H+=3Z el Ald 232l 650,980 621,980 29,000
307 21201 A 650,980 621,980 29,000
05 RIZt2IEt = 650,980 621,980 29,000
o ULH+ 293z a3 (Ralns)
650,980,000 » 14 650,980
St+% & QH s 22l 1,637,311 1,808,225 A 170,914
SN sSHA Ha=XMlAlE 282 256,980 129,043 127,937
201 Let24E] 6,180 2,243 3,937
01 At 22l 5,280 1,680 3,600
o MIIoHAM 2|t W=
140,000& * 128 1,680
o S8, s3HXA HE=M2E SUEHIA
A E 300,000& = 12& 3,600
02 2324l 900 563 337
o SN H=XMelE DM &5 SER=
2,500 * 300 + 128 900
307 glz2+ol & 250,800 126,800 124,000
05 RIZt2E = 250,800 126,800 124,000
o g YA I(2AelHY)
250,800,000& * 14! 250,800
=82 FX2el 71,632 556,632 A 485,000

- 679 -




M 2SI EL
g otk 2
Sl BT U Q& el (sl &2)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
201 ¢er24| 21,632 21,632 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
o HI+EHIHY M) LY HAx++2
2,000,000& = 13l 2,000
02 =224l 19,632 19,632 0
o MAI=g3 oML X 3l
200,000& = 13l 200
o Hi=EZE DY MIIe3 18,564
-JI22 6,780& = 300kw » 6 12,204
- AMEZ 106& = 12,000kw » 5& 6,360
o Hi+=dHZE MY &= 836
-JE2= 5,280& = 3kw » 128 191
- AMNEE 107.5& = 500kw » 128 645
o HWABIE 45423
880& * 3= * 128 32
401 AIEHI L 2CHEI 50,000 535,000 A 485,000
01 A& HI 50,000 535,000 A 485,000
o HHEIZH AMI| L JIAE
15,000,000& * 23] 30,000
o H+=EHZE F==X FHl
10,000,000& =* 22l 20,000
tSotHM2AlE S 2el 797,057 647,505 149,552
201 Let24E] 166,292 166,740 AN 448
01 At 22l 1,280 1,728 A 448
o [tSot=XHelAld |X2el =&l
8,000& = 2% = 80 1,280
02 2324l 165,012 165,012 0
o Oi2ot=HelAld I3 154,311
-JE2= 5,550& = 10kw » 5704 « 12& 37,962
- A= 81& = 2,100kw » 5704 « 123 116,349
o OiSotrHMelAld SE2eIEE JHAER
35,6703 « 25004 « 123 10,701
202 O4Hl 2,560 2,560 0
01 = LH 4 4 2,560 2,560 0
NS ENER-CELS
20,0003 = 28 » 64 2,560
206 = Hl 24,200 24,200 0
01 =8l 24,200 24,200 0
o OtSot=HMelAld =23 M WH=4E
120,000& * 102fA 1,200
o Oi8ot=HMelAlE EIINM 2L (WEE S
5&) 500,000 * 46042 23,000
307 21201 A 209,760 209,760 0

- 680 -




EA: HS2H2AEL
HE: 54c 2el
Sl BT U Q& el (sl &2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
05 QIZ2tR E 2 209,760 209,760 0
o (OISotE=H2lAlE RE2E
380,000& = 46014 ~ 12€ 209,760
401 AlEHIZL 2 0HY| 394,245 244,245 150,000
01 Al&H| 393,000 243,000 150,000
o OIS0t HeAlE PHEZ & ADE O
172,800,000 * 14! 172,800
o JIPHX T OFSdlx=HMelAld &= &X
150,000,000 * 14! 150,000
o DISdteXMelAld Se2elAlAE JH|
2,000,000& » 70 14,000
o (Ol2ot=Hd2AlE =X AHeltl
29,000 * 20& * 4004 23,200
o OISotE=HMelAlE JsdldEsd XLHy|
11,000,000& = 3JH A& 33,000
03 AlE 201 Y| 1,245 1,245 0
o QIE2otE=HeAE SN2
172,800,000 = 0.72% 1,245
ot % SA &2 ALY 361,642 360, 286 1,356
101 124 H| 4,095 3,507 588
04 JI2ZtHIZ22NEES 4,095 3,507 588
o N2 Y WE MERY oL
78,0008 * 5™ * 5 x 23| 3,900
o AUBEE = 3,900,000& * 5% 195
201 LBt | 23,381 23,837 AN 456
01 AP 22| d| 2,920 3,376 N 456
o M= ol 200,000 = 5™ 1,000
o ol A2 =& 2|
88,0009 ~ 3% * 80Y 1,920
02 E32%H| 20,461 20,461 0
o ol & 3| 2,400,000& = 13 2,400
o Ot HAAE AASHEDZE M=
35,670 « 104 ~ 12€ 429
o Ol HALE SESHEIDZHE M2
35,670 « 104 ~ 12€ 429
o Ot HAAE AASHEZH MIL2 2,904
-Jles 4. 610& * 13kw * 128 720
- A2 702 x 2 600kw * 12€& 2,184
o Sl HAE EEFTHEZH NI 395
-Jl2s 4,610 * Bkw ~ 12& 277
- ANEE 70& * 140kw » 128 118
o Gl HAE HOUSHEZH MIIRB 395
-Jlga 4. 610& = bkw » 128 277
- AIEE 70 * 140kw » 12€ 118

- 681 -




FA: H222elAtg A
HE: 54c 2el
Sl BT U Q& el (sl &2)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o XN MR HIIe= 132
-J2= 380& = 25kw » 12E 114
- AMEE 57@ * 25kw » 12& 18
o IHEEH =4REH &= 211
-Jlgs 3803 * 40kw » 12& 183
- A= 573 * 40kw » 123 28
o otx=2H KRACAAY 13,166
-d83dz 35,670 * 16004 + 123 6,849
-Nlle=a 32,9003 * 16004 * 12& 6,317
202 O4dl 3,840 3,840 0
01 =S LH YI 3,840 3,840 0
o G4E s YL =7
20,0003 = 3H » 64 3,840
401 Al HI & 28I 330,326 329,102 1,224
01 A& HI 323,000 322,950 50
o St=ERA &AL 323,000
-otx=& =4 200,000& = 500m’ 100,000
-otx=& HESZ 22 250,0008 * 4000 & 10,000
- =% ot+=SHHI(L=150m)
20,000,000& * 9 A& 180,000
St=2t Jlsd e g9
5,000,000& = 6km * 1.1 33,000
03 A& S THHI 7,326 6,152 1,174
o St=% | SI(24D], g28) ¢
p=s 500,000& 10 5,000
o oft=E /A2l AERU 2,326,000 2,326
A2 FU=SFAAY 150,000 80,000 70,000
401 AlEHI R 2 OhYI 150,000 80,000 70,000
01 A& tl 150,000 80,000 70,000
o AMHE 32 FHSA
50,000,000& * 14l 50,000
o g8 =gl xFHISAM
80,000,000 = 14l 80,000
o S Pl o222 FUI3BA
20,000,000& = 14 20,000
St+2 2 St+B2HF &1 700,000 200,000 500, 000
2 350,000
[ia 350,000
FoHel RS ot2=2 FUALE 700,000 0 700,000
= 350,000
e 350,000
401 Al Bl 28I 700,000 0 700,000
= 350,000

- 682 -




M 2SI EL
HE: 54c 2el
el BT Y SAEUHAE AX CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 350,000
01 A& HI 695,590 0 695,590
o MNP ot=22 UMY
695,590,000& * 14! 695,590
= 347,795
i 347,795
03 Al SR THHI 4,410 0 4,410
o EMXF ote=22 FUIMGY FX
4,410,000 * 14 4,410
= 2,205
[ia 2,205
A2 B3ot+=E FHAEY 2,051,000 767,144 1,283,856
= 589,000
< 51,000
e 1,411,000
sHEOSot=E ZU-AAXF 784,000 454,286 329,714
= 171,000
< 15,000
e 598,000
401 Al HIZ 201 Y] 784,000 454,286 329,714
= 171,000
< 15,000
s 598,000
01 A& HI 777,217 447,469 329,748
o MIAXNP A7EL2 dt==S FHAY
237,217,000& * 14 237,217
= 166,245
< 14,586
e 56,386
o XX T AL st FHIAL (ZHIFIH)
540,000,000& * 14! 540,000
02 2feldl 5,026 5,130 A 104
o MEAXNF A2 ot=% FHIAY 22t
5,026,000& 5,026
= 3,523
< 307
s 1,196
03 A& =2 THHI 1,757 1,687 70
o MEAXNF A2 ot=T FHIAY RO
1,757,000& 1,757
= 1,232
< 107
[ia 418
sHEOSots=E FH-EHIF 724,000 121,429 602,571
= 38,000
< 3,000
e 683,000
401 Al HIZ 201 8] 724,000 121,429 602,571

- 683 -




2N
X ZH -
L= B

el

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

Off &t 24

=

i
2

Mo

38,000
3,000
683,000

01 A& HI

o JHIF AR

0
Qﬂ
4>
H
0x
o
>
Q

51,975,000& = 1

o g8+

k-
4
]
Qﬂ
4>
H

670,000,000 = 1
02 Zeldl

o gd8X+

k-
34
D
Qﬂ
4>
H

dBIAE Zeldl

1,539,000

03 Al £ CHHI

o HEHXF A7 dHIAE 20

H
Qﬂ
1>
H

486,000

U ALY (Z2HIF0H)

Al

=

Mo H

Al
Ay

HH

U AT

721,975

51,975

36,574
2,887
12,514

670,000
1,539

1,539

1,084
86
369

486

486
342

27
117

117,082

3,303

1,044

604,893

AN1,764

A 558

O

2
T
=
o
_O'j
1
i
0
=
|
N
e
fa
1

Mo A

29,000
20,000
2,000
7,000

191,429

N 162,429

401 AIEBIZ 20 b

MW

29,000
20,000
2,000
7,000

191,429

N 162,429

01 A€ HI

o ZMAT sHENSSHE ZFHIAMS

29,000,000 * 1

=

Mo

29,000

29,000
20,000
2,000
7,000

185,610

A 156,610

Mo R

200,000
140,000
12,000
48,000

200,000

401 AIEBIZ 2]

MR

200,000
140,000
12,000
48,000

200,000

01 Al£ HI

o 23X sHE0tSdt+=% FHIAS

194,040,000& * 1

Al

=

194,040

194,040
135,828

194,040

- 684 -




M 2SI EL
HE: 54c 2el
@Rl A72 330t FHIAY (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 11,643
s 46,569
02 Zeltl 4,520 0 4,520
o E8XNT =sHENSSH=T FUIAMG 22l
4,520,000& 4,520
= 3,164
< 271
s 1,085
03 A& S THHI 1,440 0 1,440
o S8 sHEMSot=T FHIMG =W
1,440,000& 1,440
= 1,008
< 86
e 346
sHEOSot=E EH-23X+ 314,000 0 314,000
= 220,000
= 19,000
s 75,000
401 Al HIZ 201 I 314,000 0 314,000
= 220,000
= 19,000
= 75,000
01 A& HI 305,800 0 305,800
o ST sHENSE=E FEIAL
305,800,000& * 14 305,800
= 214,252
< 18,500
e 73,048
02 2feldl 5,930 0 5,930
o 2N sHENSot=E ZHIAE 22l
5,930,000& 5,930
= 4,157
< 362
e 1,411
03 A& =TI 2,270 0 2,270
o SHNP SHENSH4E JHAY =W
2,270,000& 2,270
= 1,591
< 138
[ia 541
T 2tel 6,057,817 2,876,072 3,181,745
= 1,721,000
as 350,000
< 1,349,300
i 2,637,517
a2t 6,057,817 2,876,072 3,181,745
= 1,721,000
as 350,000
< 1,349,300

- 685 -




M 2SI EL
HE: M44E el
Helr et (=& J)
4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 2,637,517
SHE A= X 7,140 28,308 A21,168
201 ¢er24] 3,840 4,608 AT768
01 At 2t 2l 3,840 4,608 AT768
o A4 22 =T I
8,000& * 6H 80 3,840
202 O4dl 3,300 3,300 0
01 = LH 4 Hi 3,300 3,300 0
o M4E JERYS =7
20,0008 = 5% = 33¢ 3,300
o AE SEAY 650,000 750,000 100,000
401 AIEHIZ 28I 650,000 750,000 2100, 000
1 A& H] 650,000 750,000 100,000
o AT AIE EHEAY 50,000,0003 * 64 300,000
o NYALE FHEA ¥ 24
50,000,000& * 202 100,000
o Nga=E AIZS (=X, HLH)E=
5,000,000& * 5004 2 250,000
OisasE =22 60,677 65,764 A5,087
201 ¢er24| 56,533 61,620 25,087
01 At 22l 56,533 61,620 A5,087
Oieds+ 3 =Z2IM =2 42,533
- 4= HAM 67,1003 = 56014 * 33 11,273
- 60 = ZA 337,000& * 56004 + 13 18,872
- AIUAN B2 AN
110,600 * 56004 * 23 12,388
o DISM4E 84 +HAN 222
250,000 * 56004 * 13 14,000
206 M= Hl 4,144 4,144 0
01 M= 4l 4,144 4,144 0
o NiSi+E AEY 4,144
- AEUF 4,000& = 1,000kg 4,000
- A2 AEAL HALAS 12,0008 * 1204 144
OIS4+S AIZH 254,000 103,000 151,000
401 Al BIZ 2018 254,000 103,000 151,000
01 A& HI 254,000 103,000 151,000
o S+ =328 +8
5,000,000 * 1094 A& 50,000
o DigaE NE 24
5,000,000 * 2004 A& 100,000
o Ntsd+E M=X(283) Ea
500,000& = 5604 = 23] 56,000

- 686 -




EA: HS2H2AEL
M gag 2l
el a2 (el &)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o HEZE BSANAE(2%H) FABS22]
2,000,000& » 30 A 6,000
o Xlote HEXRA L AIZF 22 29
7,000,000& * 6IH A 42,000
SOHE MEE4 HE(S0IXFR)-HEALY 1,143,000 1,429,000 A 286,000
== 920,000
= 223,000
401 AIEHIZL 201 Y| 1,143,000 1,429,000 A 286,000
= 920,000
= 223,000
01 Al&H| 1,135,000 1,426, 142 A 291,142
o SHEMEZS HLAISE (20X FR)
1,135,000,000& = 14! 1,135,000
= 914,000
= 221,000
03 AlE 201 Y| 8,000 2,858 5,142
o SHEMEZ4 NEAILE(20XR) =&
8,000,000& = 1A 8,000
& 6,000
= 2,000
NetadeT SEUHSAIS 3,443,000 0 3,443,000
= 1,721,000
== 414,300
= 1,307,700
401 AlEHIZL 201 Y| 3,443,000 0 3,443,000
= 1,721,000
= 414,300
= 1,307,700
01 A& H| 2,433,000 0 2,433,000
o NegaLrT SHUHSIAIG (M4 FHH|)
2,433,000,000& = 14! 2,433,000
= 1,216,000
= 313,300
= 903,700
02 2teld| 1,000,000 0 1,000,000
o NegasLE SHSIAIE (&2 HH|)
1,000,000,000& = 14! 1,000,000
= 500,000
& 100,000
= 400,000
03 AlE 21| 10,000 0 10,000
o ANegaxT SUSFAML (=SS HY|) =
&l 10,000,000& = 1A 10,000
= 5,000
& 1,000
= 4,000
Ngae-E HASZZY 25 500,000 0 500,000
Fag 350,000

- 687 -




EA: HS2H2AEL
HE: M44E el
el a2 (el &)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 75,000
= 135,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 500,000 0 500,000
Fag 350,000
< 15,000
= 135,000
01 Al&H| 498,000 0 498,000
o NYHLE HINBIY PEANY
498,000,000 = 14! 498,000
g 348,600
& 14,940
= 134,460
03 AlE 21| 2,000 0 2,000
o NPALE HABSY FEAY =W
2,000,000& = 1A 2,000
g 1,400
= 60
= 540
HHSAALH (A2 22IALE M) 62,660 85,097 N22,437
olet 2 | 26,483 27,190 AT07
ol =AY 26,483 27,190 NT07
101 Q124 H| 26,483 27,190 NT07
01 2 26,483 27,190 NT07
o A2t224%
10,509& » 21 * 10Al12F = 128 26,483
Jl23 | 36,177 57,907 A21,730
Jl2AH| 36,177 57,907 N21,730
201 et | 29,377 49,907 A 20,530
01 Al 22l 24,163 41,512 A 17,349
o AIR4A 829 A2E 2¢ 50,000& = 40= 2,000
o HIEAD BE R 3,592
- 9 HMAADE 300,000 * 43| 1,200
- EY 598,000 = 43| 2,392
o YIOIMEEEH EY 250,000& = 7CH = 23| 3,500
o MY IIEE el 700& = 3004 = 128 252
o SAMEXN FE 25,0003 * g+ A x 128 1,800
o HAEE 2¢ 150 = 3,0000H 450
o MEIR=SE 3,912
- 32X 18,000& » 78 * 12& 1,512
- X &X 10,000& * 208 * 12& 2,400
o YAZ FEP Y JEessE
300,000& *« 2X * 23| 1,200
o XEFHIIZBA =42 50,0008 = 23| 204 200
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